



Rozvoj komunitní práce v Majetíně

Prostřednictvím Zpráv z Majetína vás pravidelně informujeme o projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, který je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.

Máme za sebou letní prázdniny, které byly pro náš projekt důležité, plné práce a setkání se s vámi, občany Majetína.

Stavba budovy komunitního centra je v plném proudu a díky žákům místní základní školy má komunitní centrum své logo. Žáci poslali spoustu krásných návrhů a na jednom z veřejných setkání jste vy sami mohli vybrat ten nejlepší. Pracovní skupina komunitního centra pak společně s grafikem dala logu výslednou podobu.

V minulém čísle Zpráv z Majetína jsme vás informovali o tematických skupinách, které se v rámci projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“ pravidelně setkávají. Tematické skupiny jsou sestaveny z občanů Majetína a věnují se důležitým otázkám zaměřených na život v naší obci - doprava v obci, zeleň v obci, kulturní a společenské akce, sportovní vyžití v obci, pomoc občanům v době krizové situace atd.

Jednou z prvních skupin, co se začala pravidelně setkávat je tematická skupina „Zeleň v obci“. Na svých jednání se zabývala zelení v okolí nově vybudované cyklostezky, a to společně s odborníkem na výsadbu stromů, který předložil návrhy vhodné pro danou lokalitu. Bylo třeba zvážit vedení vysokého napětí, které je v blízkosti cyklostezky, stejně jako předem vyloučit stromy, jejichž plody by mohly ničit povrch cyklostezky. Členové se věnovali možnostem dotací na výsadbu a následné přípravě žádosti o dotaci.

Tematická skupina „Kulturní a společenské akce“ se přes letní měsíce zaměřovala na velmi úspěšné akce jako jsou Hodové slavnosti a Královský triatlon. V tuto chvíli dávají členové dohromady plán sportovních, kulturních a společenských akcí na rok 2022.

Skupina „Pomoc občanům v době krizové situace“ se bude scházet pro nastavení prevence v rámci krizových situací. V plánu je tvorba informačních materiálů a akcí k informování obyvatel Majetína v případě nenadálé krizové situace. Je sestavena z odborníků, pracovníků a dobrovolníků z řad IZS.

Tematických skupin se může účastnit každý, komu záleží na tom, co se v obci Majetín děje. Od tematických skupin očekáváme větší zapojení místních obyvatel do dění v obci.

Přes léto jsme se společně potkali i na Královském triatlonu, kde jsme nejen pomáhali s přípravami, ale především jsme si našli čas na ty z vás, kteří jste ještě neměli příležitost seznámit se s naší prací a projektem. Představili jsme vám naši dosavadní práci, výstavbu komunitního centra, vítězné logo, plánované aktivity a dali jsme prostor i vám. Zajímalo nás, jaké aktivity byste v rámci komunitního centra a obce Majetín ocenili. Setkání se všemi přítomnými bylo velmi příjemné a obohacující a my už se těšíme na další spolupráci s některými z vás.

Ti, kteří neměli doposud možnost se seznámit s námi, projektem a naší náplní práce mají možnost nás kdykoli navštívit po předchozí domluvě nebo v pondělí a ve středu, kdy jsme k dispozici v kanceláři.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již více jak rok a těší nás i narůstající zájem o sociální poradenství a že jste se k nám naučili chodit kdykoli, kdy potřebujete poradit ať už s běžnými životními situacemi nebo i v případě, že jste se dostali do tíživější životní situace. Jsme rády, že některým z vás už jsme pomohly.

Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního úřadu, v přízemí naproti pošty každé pondělí a středu od 8:00 do 15:00, na emailové adrese komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních čísle 776 878 685 a 776 175 112.

Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín